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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ
ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΗ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟΥ
Η παρούσα αφορά την εργασία διακρίβωσης του φορητού ψηφιακού θερμομέτρου τύπου ΗΑΝΝΑ, HI 98509 CHECKTEMP 1, που διαθέτει το νοσοκομείο.
Η υπηρεσία διακρίβωσης θα γίνει από εξειδικευμένο εργαστήριο, που διαθέτει όλες τις σχετικές αδειοδοτήσεις και πιστοποιήσεις (ΕΣΥΔ, ISO κτλ) καθώς και τον απαραίτητο εξοπλισμό. Για αυτά καθώς και τη διαδικασία διακρίβωσης θα υπάρχει αναλυτική περιγραφή στην προσφορά.

Μετά το τέλος του ελέγχου ο ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει το αναλυτικό πιστοποιητικό διακρίβωσης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO/IEC 17025:2017, ενώ επάνω στο θερμόμετρο θα επικολληθεί ειδική ετικέτα όπου θα αναγράφονται ο αριθμός πιστοποίησης, η ημερομηνία διακρίβωσης κ.α.      
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

· Με την προσφορά θα κατατεθούν απαραίτητα όλα τα έγγραφα – πιστοποιητικά ΕΣΥΔ, ISO κτλ που διαθέτει το εργαστήριο και αποδεικνύουν την τεχνογνωσία και την εμπειρία στην παροχή της συγκεκριμένης εργασίας .  
· Για εργαστήρια με έδρα εκτός της πόλης του Ηρακλείου, ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση της παραλαβής του θερμομέτρου από το νοσοκομείο και της επιστροφής του με δικά του έξοδα.  
